



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 02 2025 г.

№ Б1В-Ч/421

Временно исполняющему
обязанности Губернатора
Курской области

А.Е.ХИНШТЕЙНУ

Уважаемый Александр Евсеевич!

Информирую Вас о том, что 19 февраля 2025 г. ассоциацией производителей детских товаров «Выбор родителей» объявлен запуск премии «Семейная игрушка». Задачей премии «Семейная игрушка» является объединение усилий талантливых студентов и уже представленных на рынке производителей игрушек. Благодаря премии студент имеет возможность предложить собственный макет игрушки, представляющей собой семью, а производитель, в свою очередь – взять его в разработку. Тем самым премия «Семейная игрушка» будет содействовать тому, чтобы в нашей стране дети с малых лет играли в игрушки, формирующие традиционные семейные ценности.

Прошу Вас рассмотреть возможность информирования студентов высших учебных заведений и учреждений среднего профессионального образования Вашего региона, а также производителей игрушек, работающих

в Вашем регионе о запуске премии «Семейная игрушка» с предложением принять участие в данном проекте.

Уверена, что активное участие студентов и производителей Вашего субъекта станет важным вкладом в формирование традиционных семейных ценностей у подрастающего поколения.

Контактное лицо: Карина Скорина, 7-960-456-66-14. Дополнительную информацию о премии можно получить на сайте <https://semejnayaigr.ru/>

С уважением,
**Первый заместитель председателя
Комитета Государственной Думы
по защите семьи, вопросам отцовства,
материнства и детства**

Т.В. Бузкая